

**BEATRICE BELORGEY** 23 mars 1962 Nationalité française

# **Fonction actuelle**

- Présidente du Comité exécutif (depuis juillet 2020)
- Membre du Conseil d'administration (depuis juillet 2020)
- Responsable Pays Luxembourg, BNP Paribas

#### Études

- Diplômée en Analyse financière (CEFA) (1999)
- Diplômée de l'Institut d'Etudes Politiques de Paris (1983)

### Carrière

• 1986 : Groupe BNP Paribas

• 1986-1988 : Analyste Crédits

• 1989-1998 : Corporate and Investment Banking, Marchés de Capitaux

• 2000 - 2005 : Membre du Comité exécutif de la Banque privée de BNP Paribas Luxembourg,

en charge de l'offre financière

2005 - 2012 : Responsable de l'Information financière du Groupe,

puis Responsable de l'équipe Investor Relations & Financial Information

2013 - 2020 : Responsable Banque Privée en France et

Membre du Comité exécutif de BDDF et WM

# Mandats dans des sociétés du groupe BNP Paribas

- Présidente du Conseil d'administration de BNP Paribas Leasing Solutions S.A., Luxembourg
- Présidente du Conseil d'administration de BNP Paribas Lease Group S.A., France
- Présidente du Conseil d'administration de BNP Paribas Lease Group Luxembourg S.A.

### **Autres mandats**

- Membre du Conseil d'administration de la Fondation Alphonse Weicker
- Membre du Conseil d'administration de l'Association des Banques et Banquiers, Luxembourg (ABBL)
- Membre élu de l'Assemblée Plénière de la Chambre de Commerce